

不偷就棒打鸳鸯!

畸恋成把柄,女大学生被迫去偷

女大学生李甜这段时间一直处于困惑和焦虑当中,因为她与30多岁的已婚男子高才同居,被好友林红知道了,林红就以这要挟李甜去偷高才的钱交给她,如果不偷,她就会把这件事告诉高才的老婆和李甜的父母。为了息事宁人,李甜选择去偷……

玩,但是已无法像以前一样好了。“其实她一直都怀恨在心,不肯原谅我,我也没有办法!”李甜说。

分手后爱上已婚男人

在和赵明分手后,李甜通过老乡结识了在南京做生意的老高才,从一开始,她就知道高才已经有妻室,但是李甜还是无可救药地爱上了他。没过多久,李甜就搬进了高才在鼓楼的租住屋内,开始了甜蜜的同居生活。“我也知道我们没有结果的,但是我不需要任何的承诺,我只是爱他。”李甜说。

李甜虽然还是个学生,但是在用钱方面,她很少向高才开口。高才也很放心,将银行卡的密码告诉了李甜。

好友逼迫她去偷钱

和已婚男人同居的事,李甜自然瞒着林红。但林红还是得知了,不过她非常恼火。“你们两个是没有结果的,哪天你们分手了,你什么都得不到,趁着现在他还信任你,还是快点搞点钱来放我这吧!我帮你保管。”林红毫不客气地说。“万一被抓是要坐牢的。”李甜说。“你不听我的话,我就打个电话到你家把你现在

的事一说,再打个电话给他老婆!”林红说。

林红一威胁,李甜害怕了,连声答应会去“拿”高才的钱来。6月2日凌晨,高才从外面应酬回来,洗了洗澡醉醺醺地睡了。李甜找到高才的钱包,拿出钱最多的一张信用卡藏好。天一亮,李甜就跑到ATM机上取了4000多块钱,然后将卡放回原位。中午,她就把钱交给了林红。

下午,正在上课的李甜就接到了高才的电话。“你不是拿了高才的钱啊?我的密码不是你告诉我的吗?”高才问。“没有,我没拿。”李甜斩钉截铁地说。“那好,我马上报警。”高才说完就挂了电话。

李甜慌了,找到林红问她要钱。没想到,林红把她打了一顿,还说不准把事情说出去。“他报警了,你把钱给我吧!求你了!”最后李甜再三保证绝对不会牵扯出林红,林红才把钱“吐”了出来。

回到家后,李甜把钱还给了高才。但对于林红的纠缠,李甜很痛苦,无法摆脱,思索再三后,李甜到派出所自首了。目前,雨花台区检察院正在审查处理此案。

(文中人物系化名)
通讯员 雨检 见习记者 李梦雅

一对好友爱上同一个人

李甜与林红是一对好朋友。林红一直都很爱男朋友赵明,为了赵明她还堕过一次胎,可是因为种种原因,两人最终还是分手了。就在两人分手没多久,赵明和李甜偷偷在一起了,林红知道后大发雷霆,还跑过去和李甜闹了一场。

“我终于知道赵明为什么和我分手了,你说,是不是因为你?”林红开门见山地问。“不是的,你们分手后我们才在一起的,真的!”无论李甜怎么解释,林红还是不肯相信,最后李甜信誓旦旦地说她一定会跟赵明分手,林红才罢休。

没过多久,两人真的分手了,虽然李甜还是和林红一起

5人同时骗 骗完同时闪

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊骏)一个诈骗团伙精心策划,利用空头支票疯狂作案,短短一天半内就骗取了价值40多万的货物,事后立即逃离南京。日前,秦淮警方历时两个月侦查,最终将这一犯罪团伙一网打尽。

2007年4月底的一个周末,一自称是南京市某物资有限公司业务经理的王某来到银桥市场,向摊主胡某购买了2吨价值10余万元的电缆,并开据了一张转账支票。星期一,胡某来到银行兑现时发现手上的支票居然是空头支票,急忙赶到王某公司,此时公司已人去楼空,电缆更是不见踪影。

很快,警方又接到十几起类似的报案,被骗货物有洗衣粉、电线、电缆、电脑、轮胎、机油、汽车等物品,总价值达40余万元。经过进一步走访调查,警方了解到就在胡某等受害人发货的当天夜里,王某等五名犯罪嫌疑人就连夜租用一辆卡车将诈骗来的赃物运往河南,卖了赃款20余万元。6月30日,警方赶到郑州将五人全部抓获。

经审查,嫌疑人王某等人购买了假印章以及假身份证、假营业执照等假证,搞了个诈骗用的空壳公司。又租了办公室、仓库,添购了崭新的办公家具,有了一个“像模像样”的公司。待时机成熟后,王某通知老家的同伙赶到了南京。4月底的一个周末,五人同时行动,利用星期六、星期天休息日,分头到润泰市场、银桥市场、高力汽配城等地用空头支票疯狂诈骗。

一声惊雷,身旁老伴倒地亡

快报讯(实习生 张林 廷 记者 顾元森)7月2日凌晨,溧水县石湫镇一名60多岁的老太太在家中突然遭到雷击身亡,事发时老伴近在咫尺,但他毫发未损。

据了解,农户姓徐,家住石湫镇汤庄村。当天凌晨5时许,她回到家,患病的老伴正躺在床上休息,徐老太太看到天气突变,就从衣橱里拿出一件衬衫,走到床边准备给老伴穿上。就在这时,意想不到的事情发生了。

据徐某的老伴回忆,当时他正要伸手穿衣,忽然眼前闪过一道刺眼的亮光,紧接着听见一声炸雷般的轰响。等他回过神来,发现老

伴已经倒在地上,一动不动,他着急万分,立即拨打110和120,过了约半个小时,医生赶到了,在检查了徐某的情况后,医生确认徐某已经遭雷击身亡。

徐某夫妇住在田埂旁一座土砖砌成的小矮屋内,家中并没有太多电器,但家中有一台电视机,屋顶上装有一根接收天线。民警推测,可能是室外天线引发了雷击事故。让人有些意外的是,虽然徐某受到雷击,但身体并没有烧伤的痕迹,衣服也基本完好。雷击并没有殃及徐某老伴。邻居们说,如果当时老头的手伸进了衬衫,估计夫妻俩可能都活不了。

(王先生爆料奖70元)

2000元转眼变成废报纸 警方一举抓获12名“丢钱”骗子

快报讯(通讯员 鼓公 记者 朱俊骏)近一段时间,鼓楼地区诈骗案件数量迅速增多。鼓楼公安分局刑警大队立即开展侦查,寻找受害者为嫌疑人画像,并在相关地点跟踪守候,一举抓获12名犯罪嫌疑人。

今年5月初的一天,市民徐某步行至虎踞北路附近,有一男子骑着自行车在徐某面前“丢”了一个黑色钱包,紧接着另一男子出现,迅速捡起钱包要和徐某平分钱包里的钱,徐某欣然答应。两个人正欲平分,丢包的男子回来找钱包问两人有没有看到,两人都说没有。为了证明“清白”,捡包男子迅速地将自己钱包打开给丢包男子看,徐某也毫不犹豫地展开了自己的

皮夹,丢包男子认为徐某可能已将钱存入银行卡,徐某拿着银行卡到ATM机上给量迅速增多。见没有钱进账,丢包男子便将银行卡和皮夹“还给”了徐某。等捡包男子和丢包男子分别借故离开后,徐某才发现自己皮夹里2000元现金不翼而飞,银行卡里的12000元也被人取走,手中握着的只是一叠裁剪好的报纸。

6月26日下午,办案民警发现一条重要线索:有三名诈骗嫌疑人住在下关建宁路某宾馆。鼓楼警方迅速制定了抓捕计划,一举抓获12名犯罪嫌疑人。经鼓楼警方审讯查明,今年以来,该诈骗团伙分别在鼓楼、玄武等地作案20余起,诈骗金额达10万余元。

外贸物流急需复合型人才

“3个月成就你一生”——全日制外贸物流班7月16日开课

外贸复合人才受追捧: 学员心得:实习不是走过场

近年来,据我们和企业交流后发现:大部分中小型外贸公司对贸易人才提出了“复合型”人才的需求,即那些既会报关,报检又会单证、业务操作的复合型外贸人才。

全日制班第7期学员陶小姐学习的是机械专业,还未毕业的,考虑到将来希望到贸易行业发展。

“当时,我看中了上海广贸培训中心可以提供实习的机会,所以就报名了。”记得学习完2个月的理论后,学校通知陶小姐准备份个人简历,随后没几天,她就被南京一家机械进出口公司通知去实习。从3月份以来,她一直在这家公司实习。经过短短两个月的时间,陶小姐现在已经被公司录用,从事外贸销售助理职位,试用期间,每月还享受2000元的补贴。“实习两个月,就把之前上课的培训费挣回来了。”陶小姐在接受采访时笑着表示。

学外贸! 找广贸! 单项班:单证员、报关员、外贸业务员 7月14日开课
网址:中国外经贸培训网 www.zgwmplx.com
报名点:广州路37号江苏科技大厦2316室(儿童医院对面) 咨询电话:83305156 83305160

热烈祝贺华夏学校陈小云等受助学生100%进入高考本科线段

近日,高考成绩揭晓,在我校全额免费就读高中的陈小云、孙伟等八名爱心受助同学刻苦攻读三年,高考取得了优异成绩,100%进入高考本科线段,四名同学高考成绩进入本一线段,三名同学进入本二线段,还有一名同学超过高考本一填报志愿资格线26分,真正实现了“好学生更优秀,普通生有提高”,也充分展示了我校雄厚的教学实力、严格的管理和深厚的文化底蕴。

1. 初一面向省、市招收思想表现和学习成绩较好的小学生入学,请携带素质报告等登记报名入学。
2. 高一面向省、市按中考成绩分段录取,分别组建强化班、普通班和扩招班,因材施教,分层推进。
3. 小学部招收适龄儿童入学。一年级起开设英语和计算机,每班20人左右,小班化教学。

■即日起每周六、日上午9点在中山南路南京一中大门口有校车接送家长至学校参观咨询。家长若需其它时间来校参观咨询,可提前一日与招办联系,登记,由学校安排校车接送。

■招办:南京市中山南路309号(南京一中南侧)、洪武北路133号(南艺尚美学院旁)
■电话:52255877 52218184 52648007 83921559 81633064 艺术:86683618 52266265

南京大学商学院

2007年研究生课程进修班招生 工商管理专业

方向: 企业管理、财务管理、营销管理、人力资源管理、物流管理 行业管理(媒体、体育、服务、公共)

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结 业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学 制:两年,2007年9月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学逸夫管理科学楼1806(办公室) **报名时间:**即日起,双休日正常报名。

联系电话:025-83596270、83593387 **查询网址:**http://nubs.nju.edu.cn(首页浮动)

经济学院金融、国贸、产业等专业也在热招中,详情咨询025-83596250

管理学院同时也在开展定制化高级短期培训项目,欢迎来电咨询。

十年办学经验、强大师资队伍、可申请管理学硕士学位!

沃尔得国际英语

WORLD WORLD INTERNATIONAL ENGLISH

常规课程本月注册 即刻减免现金
¥2000元



本月来中心参观试听即可获得精美礼品一份

本周活动: 跳蚤市场 让您在沃尔得体验英文广交会交易的乐趣

- ★国内首家引入ETS托业标准的培训机构
- ★奥帆委英语培训合作机构
- ★中国教育培训连锁业十佳首选品牌

量身定做 免费试听

咨询热线: 8471-5955 www.365world.com

南京直营中心: 天安国际大厦商务11楼